

AMERIKANSKI SLOVENE

Prvi in najstarejši slovenski časnik v Ameriki.

Ustanovljen leta 1924. Established 1924.

Iskava vsak dan razen nedelje, ponedeljka in danov po praznikih. Issued daily, except Sunday, Monday and the day after holidays.

Izdaja in tiska: EDINOST PUBLISHING CO.

Narodni uredništva in uprave: 2849 W. Cermak Rd., Chicago

Subscription rates table with columns for duration (year, half-year, quarter-year) and price in dollars.

Dopisi važnega pomena za hitro objavo morajo biti dopolnjeni na uredništvo vsaj dan in pol pred dnevom, ko izide list.

POZOR! - Številka poleg vašega naslova na listu znači, koda kedaj imate list plačan.

Entered as second class matter November 10, 1925, at the post office at Chicago, Illinois, under the Act of March 3, 1879.

J. M. Trunk: Fašisti proti fašistom

Duhovnik proti duhovniku, socialist proti socialistu, Slovencec proti Slovencu, katoličan proti katoličanu, fašist proti fašistu...

Zdaj smo v prvi vrsti pri fašizmu, bolj pravilno pač pri fašizmihi, in to že samo na sebi pove, da se more dogoditi, da bi bil fašist proti fašistu.

Prej v Avstriji, zdaj v Juvoslaviji in pri Slovencih je na vrsti tudi klerofašizem, fašizem, kakršnega bi podpisal kler, duhovščina. Koliko je Jugoslovanska nacionalna stranka fašistična, ne morem reči...

Ker so slovenski demokrati in progresovci stali korajžno za plotom in se niso zganili, ali izgleda, kakor bi jih ne bilo dosti, pa se le dopisnik močno tolaži, ko pokrkuca izza plota in zapiše junaško: "Delovno ljudstvo ve, da ima sovražnika ne le v jugofašizmu, ampak tudi v klerofašizmu, ki je v mnogih pogledih še slabši."

Nastalo bi vrniti zanimivo vprašanje: Kje je slovensko ljudstvo? Ali je res tam, kjer ga ni bilo videti pri demonstracijah? Kaj pa so potem demonstranti, katerih ni bilo malo?

Znanstvena Revija

Kakor vse kaže, je Cankarjeva znanstvena revija skoroda dejstvo. Ne bom hvalil, niti ne grajal. Računati moramo z dejstvi.

Anton Skapin je na agitaciji za novo znanstveno Cankarjevo revijo in pove to in ono. Močno poudarja moč znanstva in grdo gleda "praznoverje in ignoranco".

gih, ki bodo izdajali revijo, pomeni "ignoranca in praznoverje" pač naše krščansko naziranje o svetu in življenju.

Povem lahko že v naprej: Izgleda, da bodo kar pečena piščeta padała slovenskemu delavstvu v usta, ko začne nova revija pometati z "ignoranco in praznoverjem".

Če pa ni! Rdeča gospoda, roke na prsa. Ako je katoliško naziranje resnica, in vsaj jaz sem popolnoma prepričan, da je čista in neovrgljiva resnica, potem bo vaša borba zoper — resnico, zoper to katoliško resnico, borba za — ignoranco, borba za neznanstvenost, borba za zmoto in laž.



JUGOSLOVANSKI DAN NA CALUMET-U

Priprave, za pet letni Jugoslovanski piknik, kateri se vrši pod pokroviteljstvom Jugoslovanskega Prosvetnega Kluba, na nedeljo prvega avgusta, na Electric Park, izkazujejo, da bo letošnja proslava še bolj uspešna kot so bile prejšnje proslave Jugoslovanskega Prosvetnega Kluba.

Aktivnosti na parku se začnejo ob deseti uri zjutraj. Prodajalo se bo vsakojake slaščice, pijske in za prigrizek bo tudi priskrbljeno. Program se začne točno ob drugi uri popoldne.

Na tem programu bodo kontesti, tekme, itd. Pomavljan bo tudi "Hammer and drill kontest", med rudarji iz Calumeta in rudarji iz South Range.

Zdi se mi, da ne bo škodovalo, ako obudim spomine na preteklost, kako se je razvijalo in kaj je vse preživelo to društvo.

TARZAN IN LEOPARDSKI LJUDJE



Na poveljnikovo povelje so začeli Leopardski vojaki vsi drug za drugim streljati z ostrimi piščami za Tarzana.

Kakor pa kje drugje. Z eno besedo rečeno: bilo so časi, ko je bila stavbinska prosperiteta tako blazno razširjena, da si lahko prodal vse kar si imel.

Ker za lepim vremenom pride slabo, tako se je zgodilo tudi v stavbinsko prosperiteto in denarni zavodi Banke so pričele zapirati vrata.

Kako je pa naše stavbinsko društvo prebolelo pokojno depresijo? Priznati moram, da smo tudi mi imeli težke čase.

Gotovo, da je tudi naše društvo moralo nekaj posojil zapreti ali "forecloseati". To pa ne po krivdi društva ali dolžnikov, ampak po krivdi neljubje depresije, katera je posojilce ob delo pripravila.

Prihodnje letno zborovanje se bodo vršilo v soboto 31. julija točno ob 7:30 zvečer v Slovenski šolski dvorani na 10ti cesti.

AKCIJA ZA NOVI LIST MESEČNIK

K akciji za novi list — mesečnik so se priglasili: DR. SV. ŠTEFANA, št. 187, KSKJ iz Johnstowna, Pa. \$5.00

Akcija za novi list mesečnik je zdaj v teku. To je akcija ne samo posameznikov, te ali one skupine, marveč vseh katoliških Slovencev v Ameriki.

Nihče izmed nas naj ne stoji ob strani. Vsak je iskreno in prijazno vabljen, da pomaga sam in agitira pri drugih, da se to akcijo izvede in uresniči.

ŠKOTSKA

Pred kočjo škotskega drvtrja se ustavi dragocen avto in eleganten, mlad gospod izstopi. Iz kočje pa pride godrnjav mlad gospod in veselo vzklikne: "Oče, kaj me ne poznate?"

120 DUHOVNIKOV ZGORELO

Kakor poročajo s Sloveckih otokov, je v tamkajšnjem taborišču političnih pregnancev nastal velik požar. V tem taborišču je zaprtih kakih 230 duhovnikov vseh veroizpovedi.

Roka roko umiva, pravi pregovor. Katoliški Slovenci naj podpirajo tiste, ki podpirajo njihov katoliški list "Am Slovenec!"

DENARNE POŠILJATVE

odpravljamo po dnevnem kursu v vse dele sveta. — Prejemniki dobijo denar po pošti na dom brez vsakega odbitka.

Table with exchange rates for Yugoslav, Italian, and Dollar currencies.

Pri večjih vstopih se poseben popust. Za rujne slučaje pošiljamo tudi potom kablja.

JOHN JERICH, 1849 WEST CERMAK ROAD, CHICAGO, ILL.



"Povejte svojemu poveljniku, da se mogočni Tarzan kmalu vrne in ga obišče. Povejte mu tudi, da bo Tarzan pokončan družbo Leopardskih ljudi."



Ko je Tarzan to povedal Orandu, se je obrnil da bi šel naprej. "Nikar ne pusti Nkimo same", je prosila mala Nkima in skočila Tarzanu na rame ter se oprijela njegove glave.

